

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 42-43 (9499-9500) пятница, 16 апреля 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Вестич" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Память 2 Лекарства - льготникам 3 «Искорка» 4-5 Телепрограмма 6 Наш город - наш дом 7-8 Реклама, объявления



Для поддержки вдов

Вдовам погибших и умерших участников Великой Отечественной войны, проживающим в Мысках, к Дню Победы будут вручены денежные вознаграждения в сумме 1000 рублей.

Решение поддержать материально вдов принят главой города Ю. А. Тороповым. Средства на благотворительную акцию будут перечислены с городского специального счета «Победа».

На сегодня в Мысках проживают 115 мысковчанок, потерявших своих мужей-фронтовиков.

В настоящее время социальные службы города составляют списки вдов, кому по состоянию здоровья вознаграждение будет доставлено на дом. Тем же, кто пожелает, деньги будут вручены на городских торжественных мероприятиях, которые пройдут в первых числах мая во Дворцах культуры во всех микрорайонах города и где вдовы будут в числе почетных гостей.

На прием к уполномоченному

14 апреля уполномоченный по правам человека в Кемеровской области Н. А. Волков провел прием мысковчан.

В общей сложности за помощью к Николаю Алексеевичу обратились 9 человек. В своих обращениях мысковчане поднимали проблему невыплаты по вкладам в «Стимулфонде», жаловались на неправомерные действия сотрудников Новокузнецкой ГИБДД, обращались за содействием в решении жилищного вопроса, просили ускорить рассмотрение в суде иска о причинении вреда здоровью.

Ряд обращений, требующих более детального рассмотрения, уполномоченный по правам человека взял на личный контроль. Несколько вопросов для принятия решения направлено в администрацию города.

В этот же день Н. А. Волков проверил условия содержания задержанных в ИВС отдела внутренних дел по городу Мыски.

Нашли свое дело

С начала года в Центр занятости населения Мысков поступило 39 заявлений от безработных мысковчан на получение субсидии для организации собственного дела. 27 человек уже получили свидетельства о государственной регистрации предпринимательской деятельности.

Создав свое дело, начинающие предприниматели создают и дополнительные рабочие места. Так, за январь-март данной категории представителей малого бизнеса было открыто 26 рабочих мест для трудоустройства безработных граждан по профессиям: аппаратчик химической очистки, электрогазосварщик, слесарь по ремонту автомобилей, промавец, менеджер, экспедитор и другим.

Для трудоустройства на вновь создаваемые рабочие места Центром занятости населения регулярно проводятся мини-ярмарки. Эффективность проводимых мероприятий подтверждается тем, что трудоустройство безработных граждан на заявленные вакансии происходит в течение 5-7 дней.

Внимание и заботу ветеранам

В общеобразовательных учреждениях города проходит целый ряд акций, посвященных 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Все они направлены на то, чтобы ни один ветеран войны в преддверии великого праздника не остался без внимания и заботы. К примеру, учащиеся школы № 2 решили порадовать бывших учителей-ветеранов праздничными пирогами собственного из-

готовления. Так пришла идея провести акцию «Добрые руки». При поддержке и помощи педагогов на уроках технологии учащиеся старших классов «переквалифицировались» в пекарей. И на днях первые пироги были торжественно вручены приятно удивленным участникам войны, проживающим в районе школы. Акция продолжается.

В других школах города дети в рамках акции «Подари улыбку ветерану» своими руками изготавливают незатейливые игрушки и вручают их пожилым людям. Ветераны с благодарностью принимают детские поделки, охотно общаясь с детьми.

О мысковских ветеранах заботятся и четыре волонтерских отряда, созданных при учреждениях образования и объединивших порядка 80 учащихся.

Сегодня школьники принимают участие в акциях «Забота» и «Тепло твоей души» - помогают ветеранам в уборке квартир, покупке продуктов. Тем, кто проживает в частном секторе, волонтеры очищают от снега придомовые территории, водоотводные канавы, обеспечивают пропуск талых вод. Многим пожилым мысковчанам эти работы уже не под силу, и помощь молодых оказывается очень кстати. На сегодня волонтеры оказали поддержку почти 50 ветеранам.

В аптеках прошли проверки

В мысковских аптеках прошли проверки соблюдения правил информирования граждан о предельных оптовых и розничных ценах на жизненно необходимые лекарственные средства.

В проведении рейда приняли участие волонтеры из числа молодежи.

В общей сложности рейдовыми бригадами было проверено 15 аптек, расположенных на территории Мысковского городского округа, в том числе 2 муниципальных и 13 коммерческих.

Проверки показали, что в подавляющем большинстве аптечных учреждений имеются доступные потребителям перечни лекарственных средств с указанием производителя, предельных розничных цен, другой информации.

А в сети аптек компании «Валькар» пошли дальше и установили в торговых залах компьютеры. Каждый покупатель может теперь получить необходимую информацию и в электронном виде.

Вместе с тем на момент проведения рейда перечень лекарственных средств не было в аптеке и аптечном киоске ООО «Елан и К». На устранение выявленных нарушений руководителю аптечного учреждения было дано два дня.

В настоящее время на территории города осуществляется еженедельный контроль за соответствием фактических цен на лекарства предельному уровню, разрешенному в области.

Готовимся к паводку

Волонтеры отряда «Лидер» разносят населению, проживающему на подтопляемых территориях, листовки-рекомендации по действиям при угрозе затопления. В листовках, подготовленных отделом ГО и ЧС Администрации города, дана исчерпывающая информация о том, как необходимо себя вести при внезапном затоплении территории, какие меры предпринять с началом эвакуации, на что обратить внимание и какие работы выполнить после спада воды.

Отдельным разделом в листовке обозначены предупредительные мероприятия – особо выделен пункт о необходимости заключения договоров страхования имущества, строений, домашних животных.

В листовках также указаны круглосуточные телефоны городской диспетчерской службы «05» и паводковой комиссии.

Волонтеры уже посетили жителей нескольких районов города – Нижнего Рюма, Красного Яра, поселка Бородино.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



По предварительным прогнозам, ледоход в Кузбассе начнется ближе к 20-м числам апреля. И весна заставляет нас подумать о мерах предосторожности в период ледохода и паводка. Весенное солнце и осадки размягчают лёд, он становится рыхлым, пористым, хотя кажется крепким. В это время переход через водоем становится опасным для жизни. На реках, прудах, озерах происходит вскрытие льда, наступает период ледохода, а затем паводка. От населения в этот период, в том числе и от взрослого, требуется особая внимательность, осторожность и ответственность.

А если вы стали свидетелем несчастного случая на льду, то немедленно придите на помощь попавшему в беду.

ВОСВОД.

На снимках: оживаются ручьи и малые речки на территории нашего города, не за горами большая вода.

Фото Н. СИМОНОВА.

На счет «Победа»

Специальный счет «Победа», открытый в Мысках для поддержки ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пополняется.

К числу перечисливших на него средства присоединились ООО «Рюм», детский сад «Мишутка», станция юных туристов, станция юных техников (комитет по образованию А. А. Тимофеенко);

ООО «ЗЭМИ» (С. Г. Томшин), ОАО МРСК Сибири «Кузбассэнерго Региональные электрические сети», ООО «Мысковская автоколонна», ООО «Здоровье», предприниматели Г. А. Копылова и И. С. Берсенева, ООО «СУ ТУ ЗЖБК», УСЗН (Т. В. Букина). Причем в значительной степени благотворительная «копилка» пополнилась за счет вложения части заработной платы сотрудниками многих из названных организаций. Эти неравнодушные к проблемам ветеранов люди – достойный пример для других.

ИЗВЕЩЕНИЕ
20 апреля в 15 часов в городском Центре культуры состоится совещание с председателями уличных комитетов.

«Прямая линия» для ветеранов

Уважаемые участники Великой Отечественной войны и труженики тыла! Для вас продолжают работать телефонные «прямой линии». Со своими вопросами, предложениями вы можете ежедневно обращаться к руководителям администрации Мысков, городских учреждений и организаций.

С 14-00 до 15-00 часов на ваши вопросы отвечают:

19 апреля – Куренных Людмила Владимировна – главный инженер управляющей компании «Центр», телефон 2-20-00.

20 апреля – Меркульев Виктор Георгиевич – директор ООО «Притомский», телефон 3-26-02.

21 апреля – Щеголихина Наталья Брониславовна – заместитель главы города по вопросам социальной политики, телефон 2-20-00.

22 апреля – Хонин Николай Владимиевич – директор ООО «Мысковская управляющая компания», телефон 4-32-66.

23 апреля – Ветрова Галина Александровна – заместитель начальника управления социальной защиты населения города Мыски, телефон 2-19-19.

Нацпроект «Здоровье»

О государственном регулировании цен на лекарства

В последнее время очень много говорят о нововведениях в сфере государственного регулирования цен на лекарства, что вызывает большой интерес жителей Кузбасса. Прокомментировать ситуацию, рассказать о том, что станет с ценами на лекарства, мы попросили начальника департамента цен и тарифов Кемеровской области Марину Владимировну Кубякину.

- Марина Владимировна, чем отличается старый механизм государственного регулирования цен на лекарства от нового?

Прежде всего отмечу, что необходимость совершенствования механизма государственного регулирования цен на лекарственные средства была обусловлена, главным образом, опережающими темпами роста цен на них по сравнению с общим индексом потребительских цен в 2009 году.

Так, в декабре 2009 года по сравнению с декабрям предыдущего года рост розничных цен на медикаменты по РФ составил 117,6 %, по СФО - 120,0 %, а в Кемеровской области - 116,1 %, тогда как общий индекс потребительских цен за рассматриваемый период по РФ - 108,8 %, а в Кемеровской области - 107,7 %.

Что касается принципиальных отличий в механизме государственного регулирования цен на фармацевтическом рынке, то они сводятся к следующим:

Во-первых, это введенная обязательность государственной регистрации предельных цен производителей.

Если раньше регистрация предельных цен производителей и поставщиков-импортеров жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств носила добровольный (заявительный) характер, что давало производителям ЖНВЛС право самостоятельно формировать свои цены, так как многие из них не стремились зарегистрировать предельный уровень цен, то уже с 2010 года регистрация предельных цен является обязательной, а это значит, что с 1 апреля 2010 года в реализации не должно быть жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, не прошедших государственную регистрацию предельных цен производителей.

Во-вторых, это утвержденная министерством здравоохранения и социального развития РФ Методика определения предельных отпускных цен производителей на ЖНВЛС, в соответствии с которой регистрируются предельные цены производителей ЖНВЛС.

В-третьих, это установление органами исполнительной власти субъектов РФ предельных оптовых и розничных надбавок к фактическим ценам производителей, не превышающим зарегистрированный предельный уровень, в соответствии с Единой по России методикой.



В-четвертых, это изменение порядка применения торговых надбавок на импортные лекарственные средства, а именно исчисление их только от фактических цен производителей, не превышающих зарегистрированный уровень, тогда как раньше допускалось исчислять оптовые и розничные надбавки от цены первого оптового предприятия торговли, закупившего импортное лекарственное средство за счет собственных валютных средств и сформировавшего цену самостоятельно.

В-пятых, это ужесточение ответственности за нарушение установленного порядка ценообразования на фармацевтическом рынке вплоть до приостановления деятельности аптек или предприятий оптовой торговли лекарственными средствами, а также дисквалификации руководителей фармацевтических предприятий торговли на срок до трех лет.

- Марина Владимировна, с введением нового механизма государственного регулирования цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства как изменились сами цены?

В большинстве случаев отмечается снижение цен в среднем на 7-10 %, и в отдельных случаях наблюдается значительное снижение цен более чем в 3 раза. На некоторые препараты за счет увеличения зарегистрированных цен производителей может иметь место незначительное увеличение цен.

Например, если до 2010 года расчетная максимальная предельная розничная цена на арифогретард в таблетках за упаковку была 433,51 руб., то на сегодняшний день она должна быть 354,54 руб., на дюофалак сироп была 565,63 руб., на сегодняшний день - 489,95 руб.

- Как часто контролирующими органами проводятся проверки цен на лекарства?

В течение 2009 года специалистами департамента цен и тарифов администрации области были подвергнуты проверкам 117 фармацевтических предприятий, из них 7 оптовых предприятий торговли. Из числа проверенных фармацевтических предприятий на 29 установлены факты нарушения порядка ценообразования.

Общая сумма штрафных санкций за 2009 год по фактам нарушения установленного порядка ценообразования на лекарственные средства и изделия медицинского назначения составила 828,3 тыс.руб.

В соответствии с Планом контрольных мероприятий на 2010 год департаментом цен и тарифов КО будут подвергнуты проверкам фармпредприятия в 5 городах области (Анжеро-Судженск, Киселевск, Топки, Ленинск-Кузнецкий, Кемерово).

С начала 2010 года специалистами департамента цен и тарифов Кемеровской области были подвергнуты проверкам 19 фармацевтических предприятий. Из числа проверенных фармацевтических предприятий на 4-х установлены факты нарушения порядка ценообразования.

Следует отметить, что постановлением Правительства РФ от 31 марта 2010 года № 203 «О полномочиях федеральных органов исполнительной власти по осуществлению государственного контроля за ценами на лекарственные средства, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств» Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения и социального развития наделена полномочиями по осуществлению государственного контроля за применением цен на лекарственные средства, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств.

- Марина Владимировна, заходя в аптеку, мы можем увидеть информацию о максимальных предельных оптовых и розничных ценах на лекарственные средства. Что это за информация и для чего она?

В соответствии с поручением министра здравоохранения и социального развития РФ Т. А. Голиковой информация о предельных (максимальных) оптовых и розничных ценах на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные средства должна быть размещена в доступном для ознакомления месте в аптечных учреждениях.

С данной информацией можно ознакомиться и на сайте департамента охраны здоровья населения Кемеровской области.

Информация была подготовлена департаментом цен и тарифов Кемеровской области, исходя из зарегистрированной предельной цены производителя ЖНВЛС и установленных на территории Кемеровской области предельных оптовых и розничных надбавок.

Таким образом, любой человек может проверить правильность формирования цены сам, сравнив фактическую цену реализации в аптечном учреждении с предельно допустимой, указанной в данной информации.

Добавлю, что в условиях 2010 года на импортные ЖНВЛС, зарегистрированные в иностранной валюте, может иметь место превышение указанных в информации максимальных цен в случае увеличения курса иностранной валюты на дату оформления грузовой таможенной декларации по сравнению с датой реестра цен производителей ЖНВЛС. С 2011 года предельные цены производителей всех импортных ЖНВЛС будут регистрироваться только в рублях.

- Как часто будут пересматриваться зарегистрированные цены производителей и какой прогноз индекса цен на лекарства можно ждать в 2011 году?

Пересмотр (перерегистрация) предельной отпускной цены производителей осуществляется не чаще 1 раза в год в срок до 1 декабря года, предшествующего новому финансовому году.

По прогнозу МЭРТ, индекс цен производителей в химической отрасли в 2011 году должен составить 108,1 %.

К 65 - летию Великой Победы

Письмо из 1945-го

Хомутову Ивану Андреевичу

Дорогой Иван Андреевич!

Теперь, когда мы победили гитлеровцев, Германию, мы с честью выполнив свой долг перед Родиной, уходишь из рядов Красной Армии, возвращаешься домой к своей семье, к мирному созидательному труду! В этом торжественный час прощания мы говорим: до свидания, боевой товарищ! Вместе с нами ты прошел большой боевой путь. Далек, труден и суров был этот путь.

Вместе с нами ты прошел большой боевой путь. Далек, труден и суров был этот путь. Три пожелавших от времени рукописных тетрадных листа с выцветшими чернилами... Это письмо-благодарность И. А. Хомутову из далекого 1945 года – семейная реликвия директора Центра занятости населения Людмилы Владимировны Рудаковой.

Иван Андреевич Хомутов ее прадед. Он родился в 1892 году. Ему довелось воевать в годы первой мировой войны, а также защищать Родину от фашистских захватчиков с 1941 года на Ленинградском фронте в Великую Отечественную.

В семье И. А. Хомутова, которая проживала в селе Соусканиха Старобардинского района Алтайского края, было шестеро детей. После Великой Отечественной, вернувшись домой, Иван Андреевич один воспитал внучку, отец которой погиб на войне.

Л. В. Рудакова помнит, каким замечательным был ее прадед. Но вот рассказывать о былых сражениях не любил. Этот пробел восполняет в какой-то мере письмо-благодарность, полученное солдатом при демобилизации из Красной Армии.

Редакция полностью приводит текст этого исторического письма.

«Хомутову Ивану Андреевичу

Дорогой Иван Андреевич!

Теперь, когда мы победили гитлеровскую Германию, ты, с честью выполнив свой долг перед Родиной, уходишь из рядов Красной Армии, возвращаешься домой к своей семье, к мирному созидательному труду. В этом торжественный час прощания мы говорим: до свидания, боевой товарищ! Вместе с нами ты прошел большой боевой путь. Далек, труден и суров был этот путь. Много дней ты провел в ожесточенных боях, проявляя невиданный геройзм, не зная отдыха и сна, стойко перенося невероятные тяготы и лишения.

Всегда, в любых условиях ты хорошо делал на фронте свое дело, был храбрым в бою, честно выполнил клятву воина Красной Армии, приказы Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза тов. Сталина. В жестокой борьбе с коварным и злобным врагом тебя вдохновляли великие идеи партии Ленина - Сталина. Во имя защиты чести, свободы и независимости нашей социалистической Родины ты не жалел ни сил, ни крови своей.

С боевым кличем: «За Родину! За Сталина!» шел ты на врага и никакие вражеские укрепления, никакие трудности не могли пристановить благородного порыва твоего сердца к победе.

Имя Сталина пламенным призывом пролетело в бою по траншеям, и ты под ливнем пуль и осколков бесстрашно шел в бой на врага, как богатырь, штурмовал немецкие рубежи. И тяжкий ратный труд твой даром не пропал. Советские знамена победно развевались над поверженной и разгромленной Германией.

Нам жаль с тобою расставаться. Годы совместной борьбы породили всех нас, но зной, боевой друг, мы тебя никогда не забудем! От имени всего рядового, сержантского и офицерского состава спасибо тебе за верную службу Родине! Ты заслужил вечную благодарность всего нашего народа – победителя.

Ты уезжаешь к своей любимой семье и снова познаешь радость мирного труда. Надеемся, что и там, вдалеке от своей родной части, будешь честно и добросовестно трудиться, крепить мощь и силу советской державы, Красной Армии.

Не забывай о своей части. Помни нас, поддерживай с нами постоянную связь.

Рассказывай своим детям и внукам о подвигах советских воинов в дни Великой Отечественной войны, о славных делах твоей части, воспитывай их на ее боевых традициях.

От всего сердца желаем тебе долгой, счастливой, радостной жизни и успехов в труде на благо нашей Родины. До свидания, боевой товарищ! Счастливого пути!

Командир части /Михалев/

Зам. по п/части /Палиенко/

4 июля 1945 г.

Ленинградский фронт».

Пожелание командиров сбылось – Иван Андреевич Хомутов прожил на этой земле 94 года.

P. S. Уважаемые мысковчане, если у вас сохранились семейные исторические документы периода Великой Отечественной войны, вы можете принести их в редакцию «Варианта». Сохранность и возврат гарантируем.



К 65 - летию Великой Победы



Помнить прошлое, жить настоящим

Приближается день Великой Победы. В честь этого знаменательного события в средней школе № 2 проходят встречи учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны. На одной из таких встреч наши шестиклассники познакомились с труженицей тыла Валентиной Григорьевной Мусиной. Не знаяшие тягот войны, скептически настроенные ученики, не шелохнувшись, слушали её рассказ о нелёгкой жизни подростков во времена Великой Отечественной.

Чем же заворожила, заинтересовала учеников эта женщина, ничем не отличающаяся от наших бабушек? Может быть, плавной речью, своим неугасающим оптимизмом, умением посмеяться над собой в самые тяжёлые жизненные моменты? А таких моментов было немало.

Выросла В. Мусина в многоэтапной семье. После смерти матери отец женился на женщине

с детьми. У мачехи тоже была дочка по имени Валя, поэтому все в деревне стали звать их по отчествам. С четвёртого класса стала она Григорьевной. Наверное, оттуда, из детства, идёт недетское отношение к окружающему миру.

С дошкольной поры Валентина училась шить, вышивать, вязать. Она ходила на охоту с отцом, где, по словам самой Валентины Григорьевны, ей всегда везло больше. Двенадцатилетней девочкой её застала война, а в четырнадцать она уже управляла трактором. Тяжело и голодно было тогда детям, но девиз «Всё - для фронта, всё - для победы!» стал смыслом жизни всего советского народа на четыре года.

Когда становилось совсем немноготу, Валентина Григорьевна писала стихи, выглаживая на бумагу все свои мысли о несправедливости мира. Многие из своих стихов она тщательно хранит и до

сих пор, но кое-что было сожжено, чтобы избежать тюремы во время сталинских репрессий.

На встрече с шестиклассниками В. Г. Мусина порадовала нас своим пением. Она оказалась обладательницей дивного голоса и не случайно была признана лауреатом городского конкурса патриотической песни «Виктория», посвящённого Великой Отечественной войне.

Девочки из 6 «Б» класса навестили Валентину Григорьевну после встречи, и она показала им свои творческие работы: лоскутную шитьё и вышивку.

Труженица тыла В. Г. Мусина помнит прошлое, живет настоящим, смело смотрит в будущее. И потому в ее жизни нет места для грусти и тоски.

**М. КОПЛИКОВА,
классный руководитель
6 «Б» кл.
средней школы № 2.**

Безопасность движения

«Взрослые, мы обращаемся к вам!»

Такой была тема городского конкурса сочинений по Правилам дорожного движения среди учащихся образовательных учреждений Мысков. Его проводили в конце марта коллектив станции юных техников, комитет по образованию и ГИБДД. Это один из конкурсов, где не взрослые напоминают детям о Правилах дорожного движения, а ребята, исходя из собственного опыта, знаний, обращаются к взрослым.

Компетентное жюри оценивало в сочинениях мастерство раскрытия темы, грамотность, убежденность и доходчивость материала. Победителями конкурса стали Е. Граборова, В. Юдин, О. Макрушина, Д. Ионова, М. Турсункулова.

Катя Граборова, ученица 3 «Б» класса средней школы № 1 (педагог Л. Н. Копытова), сочинила интересную сказку «Лесные правила дорожного движения».

...Однажды на лесной поляне чуть не произошла трагедия. Ехавшая на велосипеде Лиса свернула в дерево, иначе бы травмировалась Зайчат. Чтобы избежать впереди дорожно-транспортных происшествий, Мудрый Филин подсказал, что надо в городе узнать Правила дорожного движения, чтобы соблюдать их. Что и было сделано.

«Путешествие царя Матвея» - это название сказки одиннадцатилетней Веры Юдиной, обучающейся в объединении «Журналистика» Центра творческого развития и гуманитарного образования детей имени Г. Неуныхина (педагог И. Ю. Гуляева). Ее главный персонаж царь Матвея изобрел машину времени и совершил путешествие в город

Яснодорожный. Однако, не зная Правил дорожного движения, попал в аварию, а затем и в больницу. После выздоровления царя малыши Миша рассказал ему о Правилах дорожного движения, необходимости и важности их выполнения. Вернувшись на машине времени в свое царство-государство, Матвея издал указ о введении Правил дорожного движения.

Семиклассница школы № 6 Олеся Макрушина (педагог Г. И. Резникова) сочинила на конкурс стихотворение «Соблюдайте Правила дорожного движения!»

Д. Ионова, ученица 6 «А» класса школы № 7 (учитель русского языка и литературы А. В. Бойко), в своем сочинении обращается к водителям с просьбой быть внимательными и осторожными на дороге. Диана пишет: «Мыски - наш общий дом. Давайте сделаем этот дом и его дороги безопасными».

Девятиклассница школы № 7 Мамлакат Турсункулова (педагог С. И. Григорьева) в сочинении отметила такие факты: «Из года в год машин становится все больше. Их выхлопные газы отправляют воздух, ухудшают экологию, а в авариях из-за несоблюдения Правил дорожного движения гибнут люди».

На конкурсе было много работ с обращениями к водителям. Главными из них были: «Взрослые, соблюдайте Правила дорожного движения!» и «Будьте внимательны к детям!».

**Е. КАЛУГИНА,
методист станции
юных техников.**

В гостях у Феи Азбуки



Беру Букварь в последний раз,
Несу Букварь в просторный класс

И дорогою Букварю

Я говорю: «Благодарю!

Ты - книжка первая моя,

Теперь читать умею я.

На свете много книжек есть,

Все книги я могу прочесть!»

Накануне весенних каникул в Центре дополнительного образования детей прошли традиционные мероприятия, посвященные прощанию с Букварем.

Изучение Букваря очень важный этап в жизни первоклашек. Первый учебник детьми изучен, в их дневниках появились записи новых уроков: литературное чтение и русский язык.

И потому наши первоклашки заслужили праздник. Очень ярко и содержательно прошел он в ЦДОД. На праздник к самым маленьким ученикам пришел Страшила – персонаж из сказки А. Волкова «Волшебник изумрудного города».

Школьники

согласились помочь своему сказочному герою овладеть грамотой, но коварная Клякса немножко нарушила их планы. Украв Фею Азбуки, Клякса приготовила сложные испытания для детей. Ребята с интересом выполняли задания: разгадывали кроссворды, повторяли алфавит, из разных букв составляли слова.

Благодаря своим знаниям ребята прошли все испытания, и Фея Азбуки была освобождена. Затем вместе с ней ученики закрепляли навыки письма и чтения. Только после этого Фея попрощалась с ребятами, но заверила их, что теперь ее буквы останутся с ними в каждой книжечке, на каждой страничке.

Ведь впереди у первоклассников много интересного, нового и неизученного не только по школьной программе, но и в окружающем мире.

**Н. ЩЕРБИЦКАЯ,
учитель начальных классов
средней школы № 1.**

«Маленький художник»

Победителем городского смотра-конкурса «Маленький художник», посвященного в этом году 65-летию Великой Победы, стал коллектив дошкольного образовательного учреждения № 18 «Рябинка» (заведующая В. Н. Шибаева).

Четырнадцать коллектиvos ДОУ приняли участие в традиционном смотре. На выставках конкурса были представлены не только детские работы, но и совместное с родителями творчество. Это рисунки, выполненные гуашью, акварелью, фломастерами,

карандашами и др., а также аппликации, работы по лепке. Жюри отметило использование и новых современных техник (килинг, модульное оригами), и то, что многие экспонаты отличаются эмоциональной насыщенностью, в них есть авторский взгляд, индивидуальное отношение к окружающему миру.

В многих ДОУ были смонтированы коллажи и оформлены газеты с использованием памятных фотографий времен Великой Отечественной войны.

Победитель городского смотра-конкурса детский сад № 18, где выставка оформляла старший воспитатель Г. А. Косых, будет награжден Почетной грамотой и денежной премией. Дипломами в пяти номинациях отметят коллективы одиннадцати детских садов, их же за персональную выставку получат 22 дошкольных педагога, 18 дошкольных и шесть семей.

Сейчас в мысковских детских дошкольных образовательных учреждениях стартовал другой традиционный конкурс - «Театральная неделя».

НАШ КОРР.

«А вода – волшебница!»

Это название творческой работы мысковской дошкольницы Алисы Перфильевой. Она признана лучшей в номинации «Эксперименты» (секция «Творения природы») III регионального тура российского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – исследователь».

Проходил этот конкурс в лицее № 22 г. Белово. На него шестилетняя Алиса Перфильева ездила вместе с родителями и педагогом Центра дополнительного образования детей Г. А. Головиной.

Под руководством Надежды Александровны дошкольница занимается в школе раннего развития «Аистенок».

Не один исследовательский эксперимент провела с H_2O , заинтересовавшись ее свойствами, будущая учени-

ца средней школы № 1. А затем вместе с наставницей Н. А. Головиной написала и оформила работу.

На конкурсе маленькая Алиса, почти не волнуясь, отвечала на вопросы членов жюри. По ее признанию, больше всего ее поразило в свойствах воды испарение.

Диплом лучшей в номинации «Эксперименты» за предоставленную работу «А вода – волшебница!» III регионального тура российского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников – первая награда у будущей первоклассницы А. Перфильевой. Пожелаем талантливой Алисе успехов в учебе и занятиях в Центре дополнительного образования детей Г. А. Головиной.

НАШ КОРР.

ВАРИАНТ

22 апреля

признание в любви»
08.45 «Для вас, хозяевки!»
ТВН-ТВЦ
09.00 X/f «Дайте желанную книгу»
10.45 «Реальные истории. Звездные болезни»
11.30 «События»
11.50 X/f «В июне 41-го»
13.55 «Криминальный рейс»
14.30 «События»
14.50 «Деловая Москва»
15.10 «Петровка, 38»
15.25 T/c «Расследования Мердока»
16.20 Мультфильм
16.30 «Атаман Краснов и генерал Власов»
17.20 «Битва за Москву»
17.30 «События»
18.00 «Новости ТВН»
Ново-ТВ
18.30 «Для вас, хозяевки!»
18.45 «Магия оружия»
19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69
19.25 «Лучшие цены»
19.35 «В деталях»
ТВН - ТВЦ
20.00 «Семь дней»
20.30 «Новости ТВН»
21.00 «Судный день»
21.20 X/f «Женские слезы»
23.15 «Доказательства вины»
00.05 «События»
00.40 «Техсреда»
01.15 «Семь дней»
01.40 «Судный день»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
10 канал
06.00 T/c «Таксистка-3»
07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00; 23.15 «Сегодня»
07.10 «Сегодня утром»
08.30 «Дачный ответ»
09.30 «Первая кровь»
10.25 «Средний класс»
11.00 «Наши песни»
11.10 «Красотка»
11.20 «На здоровье»
11.30 «Своя полоса»
11.40 «Красотка»
11.50 «Наши песни»
11.55 «Суд присяжных»
13.35 T/c «Висяки»
15.35 «Семейный вечер»
15.45 «Новости 10 канала». Тел. 994-100
16.35 t/c «Ментовские войны-2»
18.30 «Красотка»
18.35 «Прямой дос-туп», тел. 994-110
19.30 T/c «Кодекс чести-4»
20.30 «Новости 10 канала». Тел.: 994-100
21.15 «Академия красоты»
21.25 «Товаровед»
21.30 T/c «Кодекс чести-4»
22.30 «Особо опасен!»
23.30 «Сексуальная революция»
23.40 T/c «Час Волкова»
01.50 Футбол. Лига Европы. Полуфинал. «Атлетико» (Испания) – «Ливерпуль» (Англия)
04.00 «Лига Европы УЕФА»
04.20 X/f Снежное путешествие»

Пятница, 23 апреля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
04.00 «Доброе утро»
08.00 «Новости»
08.05 «Малахов +»
09.20 «Модный приговор»
10.20 «Контрольная закупка»
11.00 «Новости»
11.20 «Участок»
12.20 «Детективы»
13.00 «Другие новости»
13.20 «Понять. Простить»
14.00 «Новости»
14.20 T/c «Обручальное кольцо»
15.20 T/c «Спальный район»
15.50 «Федеральный судья»
17.00 «Вечерние новости»
17.20 «Поле чудес»
18.10 «Давай поженимся!»
19.00 «Пусть говорят»
20.00 «Время»
20.30 «Минута славы»
ТВН - ТВЦ
22.40 Гордон Кихот»
23.40 X/f «Беспокойная Анна»
01.50 X/f «Незабываемый роман»
04.00 T/c «Убежденный холостяк»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»
04.00 «Утро России»
04.07, 04.35, 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35 «Местное время. Вести Кузбасс»
08.05 «Мусульмане»
08.15 «Мой серебряный шар. Станислав Любшин»
09.10 «О самом главном»
10.00 «Вести»
10.30 «Местное время. Вести Кузбасс»
10.50 T/c «Богатая и любимая»
11.45 T/c «Гражданин начальник-2»
12.40 «Вести. Дежурная часть»
13.00 «Вести»
13.30 «Местное время. Вести-Кузбасс»
13.50 T/c «Каменская»
15.30 T/c «Кулагин и партнеры»
16.00 «Вести»
16.15 «Местное время. Вести Кузбасс»
16.35 T/c «Ефросинья»
17.30 T/c «Дворик»
18.00 T/c «Слово женщины»
19.00 «Вести»
19.30 «Местное время. Вести Кузбасс»
19.50 «Спокойной ночи, малыш!»
20.00 «Юрмала» Фестиваль юмористических программ
21.55 X/f «Каникулы любви»
23.50 X/f «Контакт»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
06.30 «Новости ТВН»
07.00 «Настроение»
Ново-ТВ
08.00 «Новости Ново-ТВ», тел. 72-52-69
08.25 «Лучшие цены»
08.35 «Доживем до отпуска»
08.45 «Для вас, хозяевки!»
ТВН-ТВЦ
09.00 X/f «Утренний обход»

Суббота, 24 апреля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
04.40 X/f «Примите телеграмму в долг»
05.00 «Новости»
05.10 X/f «Примите телеграмму в долг»
06.30 «Играй, гармонь любимая!»
07.10 «Чип и Дейл спешат на помощь», «Черный плащ». Мультфильмы
08.00 «Умницы и умники»
08.40 «Слово пастыря»
09.00 «Новости»
09.10 «Непутевые заметки»
09.30 «Смак»
10.10 «Моя родословная. Александр Жулин»
11.00 «Новости»
11.10 «Грядка»
11.50 «Музыка жизни». Док. фильм
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
08.00 «Новости ТВН»
08.40 «Русалочка», «Боцман и попугай». Мультфильмы
09.20 X/f «Веселое волшебство»
10.30 «События»
10.50 «Репортер»
11.05 «Павел Астахов в программе «Сто вопросов взрослому»
11.55 «Линия защиты»
12.45 «Городское собрание»
13.30 «События»
13.50 «Клуб юмора». Юмористическая программа
14.45 X/f «Найти и обезвредить»
16.30 «События»
16.50 «Петровка, 38»
17.00 «Народ хочет знать»
18.00 X/f «Мисс Марпл Агаты Кристи»
20.00 «Постскриптум»
21.10 X/f «Без особых примет»
23.00 «События»
23.15 X/f «Укол зонтиком»
01.05 «Король Артур». Документальный фильм
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
10 канал
05.25 «Легион супергероев». Мультфильм
06.15 T/c «Теория большого взрыва»
07.30 «Детское утро на НТВ»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.20 «Лотерея «Золотой ключ»
08.50 «Без рецепта»
09.25 «Смотр»
10.20 «Главная дорога»
10.55 «Кулинарный поединок»
11.55 «Квартирный вопрос»
13.25 «Своя полоса»
13.35 «Красотка»
13.45 Мультфильмы
14.05 X/f «Тайна мансийских лож»
15.05 «Своя игра»
16.20 «Суд присяжных: главное дело»
17.55 «Очная ставка»
18.40 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
19.25 «Профессия - репортёр»
19.55 «Программа максимум»
21.00 «Русские сенсации»
21.50 «Ты не поверишь!»
22.40 X/f «Невероятный Халк»
00.50 X/f «Страх и ненависть в Лас-Вегасе»
03.20 «Местное время»
03.40 X/f «Несчастья Рика»

Воскресенье, 25 апреля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
05.00 «Новости»
05.10 X/f «Начальник Чукотки»
06.50 «Служу Отчины!»
07.20 «Кряк-бригада», «Клуб Микки-Мауса»
08.10 «Здоровье»
09.00 «Новости»
09.20 «Пока все дома»
10.10 «Счастье есть!»
11.00 «Новости»
11.10 «Фазенда»
11.50 «Севастопольские рассказы»
12.40 «Ударная сила»
13.00 X/f «Побег»
15.00 X/f «На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-Бич опять идут дожди»
16.50 «Достояние Республики»
20.00 «Воскресное «Время». Информационно-аналитическая программа»
21.00 «Большая разница»
22.00 «Южное Буто-во»
23.00 T/c «Вспомни, что будет»
23.50 Футбол. Чемпионат России. VII тур.
«Спартак» (Москва) – «Спартак» (Нальчик)
01.50 X/f «Цена измени»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
10 канал
05.10 «Легион супергероев-2». Мультфильм
05.55 X/f «Вторая ошибка сапера»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
04.50 X/f «Два долгих гудка в тумане»
06.20 «Смехопанорама»
06.50 «Сам себе режиссер»
07.35 «Утренняя почта»
08.10 X/f «Последняя мимизи вселенной»
10.00 «Вести»
10.10 «Местное время. Вести-Кузбасс. События недели»
10.50 «Городок» Дайджест
11.20 X/f «Неоконченный урок»
13.00 «Вести»
13.15 «Местное время. Вести-Кузбасс. События недели»
13.25 «Вести. Дежурная часть»
14.00 «Честный детектив»
14.30 «Аншлаг и компания»
15.50 «Танцы со звездами»
19.00 «Вести недели»
20.05 X/f «Что скрывает любовь»
22.00 «Специальный корреспондент»
23.00 X/f «Змеиный полет»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
08.00 «Духовное образование»
08.15 «Крестьянская застава»
08.40 «Котенок по имени Гав». Мультфильм
08.50 «21 кабинет»
09.25 «Наши любимые животные»
09.55 «Все в сад!»
10.30 «События»
10.50 X/f «Карьера Дими Горина»
12.45 «Смех с доской на дом»
13.20 «Приглашает Борис Ноткин»
13.50 «Вперед, товарищи! На дачу»
14.25 «Скандалная жизнь»
15.10 «Кола Бельды. Моряк из тундры». Док. фильм
16.00 X/f «Алька»
20.00 «В центре событий»
21.00 X/f «Каменская. Смерть ради смерти»
23.05 «События»
23.20 «Временно доступен. Галина Волчек»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
10 канал
05.10 «Легион супергероев-2». Мультфильм
05.55 X/f «Вторая ошибка сапера»
07.30 «Дикий мир»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»
08.20 «Лотерея «Русское лото»
08.45 «Их нравы»
09.25 «Едим дома!»
10.20 «Quattroruote»
10.55 «Спасатели»
11.30 «Первая кровь»
12.00 «Дачный ответ»
13.20 «Особо опасен!»
14.05 «Алтарь Победы»
15.00 «Своя игра»
16.25 T/c «Адвокат»
17.20 «И снова здравствуйте!»
18.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»
19.00 «Сегодня»
19.55 «Чистосердечное признание»
20.25 T/c «Грязная работа»
00.00 «Авиаторы»
00.35 «Роковой день»
01.05 X/f «Летняя любовь»
02.55 «Особо опасен!»
04.05 X/f «Урок выживания»



Das ist Festiwal!

В прошедшие выходные в городском Центре культуры состоялось открытие VIII областного фестиваля немецкой культуры.

Наш город посетили участники из двадцати национальных немецких культурных центров Кемеровской области, призванных объединять и возрождать язык, культуру и обычай российских немцев.

- На сегодняшний день в области действуют национальные общественные организации, центры культуры, центры встреч, творческие коллективы российских немцев, - сказала на открытии фестиваля заместитель начальника департамента культуры и национальной политики администрации Кемеровской области Татьяна Анатольевна Акимова. - Богатством этой мощной общественной творческой деятельности, конечно же,

являются люди - бескорыстные, увлеченые и преданные своим корням, своим традициям. Эти люди представляют гордость нашего многонационального Кузбасса.

В Кемеровской области проживает около 36 тысяч этнических немцев. За 20 лет существования национальных организаций ими накоплен богатый опыт сотрудничества, расширения межрегиональных связей.

В рамках фестиваля 10 апреля работали выставка декоративно-прикладного искусства, фото- и книжная выставки, 11 апреля в ГЦК проведена концертная программа для молодежи «Superdeutsche Party», а в ДК им. Горького в тот же день - программа «Вчера, сегодня и всегда» в стиле ретро.

Текст и фото И. ЛУБИНОЙ.

Юбилей общества

14 апреля Общероссийское общественное объединение инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» отметило 85-летний юбилей.

По статистике, в России 280 тысяч незрячих людей. Наш Мысковский филиал Междуреченского регионального общества слепых объединяет 24 слабовидящих и слепых людей. В их числе пятеро тружеников тыла. Нас не сломил недуг, мы интересуемся жизнью во всех её проявлениях. Почти у всех есть трудовой стаж, производственный опыт. Мы регулярно встречаемся, общаемся, обменываемся говорящими книгами (кассетами) и др. Ежемесячно в помещении нашего общества, которое находится в квартире одного из домов по улице Советской, проходят различные культурные и спортивные мероприятия. Всестороннюю помощь и поддержку нам оказывают администрация города и городской Совет народных депутатов.

Более пятидесяти лет состоит в обществе слепых инвалид первой группы по зрению Раиса Вафовна Азизова. Безмерная и тяжелая работа повлияла на ее здоровье. Скоро пожилой женщины исполнится 84 года, но вы-

глядит она еще молодцом. Давно похоронив мужа-фронтовика, Раиса Вафовна всю свою любовь, привязанность и внимание отдает сыну и двум дочкам, восьми внукам и правнуку. И они радуют заботливую мать, бабушку, прабабушку. Труженица тыла Р. В. Азизова планирует отметить 65-летие Великой Победы в кругу семьи за праздничным столом.

Тридцать три года работала учителем русского языка и литературы Т. З. Момот. Напряжение для глаз, жизнь на Севере, переживания не прошли бесследно. Т. З. Момот активно участвует в жизни нашего общества. Она знатный кулинар и всегда радует нас на чаепитии вкусными салатами, тортами, пирожными. Не так давно Тамара Захарова вместе с супругом подарили сельской библиотеке 330 книг художественной литературы.

В честь 85-летнего юбилея Всероссийского общества слепых у нас прошла очередная встреча. Конечно, общениешло на пользу, у всех остались самые хорошие впечатления.

А. ПОПОВ,
заместитель председателя
Мысковского филиала
общества слепых.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15.00 до 17.00 часов в г. Кемерово вас ждут:

19 апреля - Руднева Елена Леонидовна - заместитель губернатора Кемеровской об-

ласти по вопросам образования и культуры - тел. 58-48-62.

20 апреля - Буймов Евгений Александрович - заместитель губернатора Кемеровской области по строительству - тел. 36-82-40.

21 апреля - Остердаг Галина Васильевна - начальник департамента социальной защиты населения Кемеровской области - тел. 75-85-85.

22 апреля - Сницкая Светлана Васильевна - начальник

управления общественных администраций Кемеровской области - тел. 36-34-33.

23 апреля - Пастушенко Татьяна Владимировна - директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области» - тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 ч. работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.

Что? Где? Когда?

Мероприятия, посвященные 65-летию Победы в Великой Отечественной войне

12 - 30 апреля - акция «Сделай подарок герою - прочти книгу о войне!» - 10.00 - 18.00 (ЦГБ).

1 - 30 апреля - выставка «Никто не забыт, ничто не забыто» - 10.00 - 18.00 (Мысковский историко-этнографический музей).

19 апреля - выставка детского рисунка «Рисуют мальчики войну» - 10.00 - 18.00 (галерея «АРТ сегодня» ДК им. Горького).

20 апреля - открытие фотовыставки «Фотоальбом 40-х», встреча ветеранов Великой Отечественной войны и молодежи - 18.00 (галерея «АРТ сегодня», ДК им. Горького).

21 апреля - встреча с ветеранами Великой Отечественной войны «День Победы! День Победы! День Победы!» - 14.00 (филиал библиотеки № 2, клуб «Собеседник»).

22 апреля - встреча школьников с ветеранами Великой Отечественной войны «Молодость, опаленная войной» - 15.00 (ГЦК).

ГЦК

21 апреля - День призыва - 14.00.

24 апреля - городской конкурс среди детей «Апрельский калейдоскоп» - 12.00.

25 апреля - городской конкурс среди девушек коренного населения «Краса Шории» - 14.00.

КСК «Юбилейный»

17 апреля - восточная вечеринка «Хафла» - 18.00.

ДК им. Горького

17 апреля - городской фестиваль хореографических коллективов «Танцевальный калейдоскоп» - 12.00.

22 апреля - спектакль «До третьих петухов» - 18.00.

ДМШ № 64

20 апреля - концерт муниципального оркестра русских народных инструментов - 18.30.

24 апреля - концерт преподавателей ДМШ № 64 и ДШИ № 3 «В кругу друзей» - 16.00.

ДШИ № 3

16 апреля - концерт фортепианного дуэта Геннадия Пыстинина и Дмитрия Карпова - 15.30.

Наш город - наш дом

А у этих у «ворот» мусора невпроворот



Сегодня проходит общегородской субботник по санитарной очистке и благоустройству территории городского округа. И хотя на дворе довольно прохладная погода, весенне солнце нет-нет да пригревает, снег на улицах города постепенно сходит и обнажает вытаявший мусор. Особенно много различного хлама вытапывает возле торговых точек, мелких предприятий, то есть в тех местах, которые более всего посещают люди.

И, конечно, владельцам магазинов не нужно ждать «чистой пятницы», необходимо ежедневно заниматься уборкой закрепленной за организацией территории.

В газете № 39-40 от 9 апреля в заметке «С уборкой не спешат» перечислялись руководители, которые не занимаются санитарной очисткой своих территорий от снега и мусора. Но хотелось бы вторично их называть, но вот выделить два объекта - автовокзал (директор Т. А. Шабалина) и примыкающий к зданию магазин «Уран» (директор Н. Ю. Захлевная), вокруг которых, как говорят, и «конь не валялся», - нужно.

13 апреля мы увидели у этих «ворот города» столько различного мусора, что пройти мимо, брезгливо не поморшившись, просто не получилось. Особенно много хлама на той стороне автовокзала, что «смотрит» на здание вневедомственной охраны. Здесь снеговые кучи до сих пор не вывезены, территория натурально имеет загаженный от вытаявшего мусора вид.

В противовес руководству автовокзала и магазина «Уран» начальник отделения управления федеральной миграционной службы в городе Мыски Л. В. Кусургашева после небольшой критики организовала чистку прилегающей территории от снега (*на снимках*). Хотя эта организация не имеет средств и возможности самостоятельно заключать договоры с предприятиями ЖКХ на выполнение вышеуказанной работы.



В дальнейшем, как сказала корреспонденту газеты Людмила Васильевна, вопрос благоустройства вокруг здания будет постоянно на контроле. В прошлом году работниками службы уже была завезена земля, сделаны клумбы, высажены цветы, выкашиваются травы. Регулярно убирается мусор и вокруг самого здания, и возле областной автодороги.

Редакция надеется, что после сегодняшней «чистой пятницы» городские улицы и скверы станут намного чище. А как мысковчане на ней поработали и какой навели порядок - об этом читайте во вторичном номере.

А. КОМАРОВ.
Foto Н. СИМОНОВА.

Сотник

17 апреля в 10-00 приглашаем на открытие салона сотовой связи «Сотник» по адресу:

Мыски, ул. Ноградская, 2г
(супермаркет «Бриз»).

В программе:
первым покупателям ПОДАРИИ,
весь день СКИДКИ, РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!

Тарифный план

Бесплатные звонки.....

после 3-х минут и до конца дня

Стоимость вызова с 1 по 3 минуту на номера абонентов сети «МегаФон» региона подключения 0,89 руб./мин., начиная с 4 минуты и до конца суток стоимость исходящих вызовов на номера абонентов сети «МегаФон» региона подключения составляет 0 руб. Тарификация поминутная. Цены действительны при нахождении абонента в регионе подключения.

Заключите «Годовой контракт» и получайте в 2 раза больше баллов по программе «МегаФон-Бонус».

Для бесплатного подключения услуги «Годовой контракт» наберите *105*50#①

Срок действия дополнительных баллов – 3 месяца. Период действия услуги – 1 год с момента подключения услуги.

013120
www.megafon.ru

МЕГАФОН
Будущее зависит от тебя

Оператор связи ОАО «МегаФон». Сибирский филиал ОАО «МегаФон» – Новосибирская, Кемеровская, Омская, Томская области, Красноярский и Алтайский края, республики Алтай, Хакасия, Тыва. Лицензии №50788, №58055, №58056, №58057, №65810. Реклама.

“Квант Плюс”
РЕМОНТ стиральных
МАШИН-АВТОМАТ

- Выезд
- Гарантия
- Наличие запчастей
- СКИДКИ

Тел. 8-951-178-5410, 8-951-226-0682.

Все виды сантехнических работ от ДО. Электромонтажные и сварочные работы. Тел. 8-904-573-8837, 8-960-924-4169.

ООО «Инвестиционно-строительная компания «ТУ ЗЖБК» РЕАЛИЗУЕТ 3-комнатные квартиры в новостройках. Обращаться: ул. Левологовая, 1. Тел. 4-43-28.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ в открывающийся салон-ателье мастеров по пошиву женской одежды (опыт работы в индивидуальном пошиве). Ул. Горького, 12; тел. 8-903-994-0841.

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА РЕМОНТНЫЕ И МОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ И ПРОДАЖУ МАТЕРИАЛОВ.
Редакция газеты
ВАРИАНТ
2-04-28
2-11-25

АртПласт
ОКНА
Балконы 7300р под ключ
Стальные - от 7500р
Пластиковые - от 15000р
Алюминиевые - от 13000р

РАССРОЧКА
Первый взнос от 10%
только ВЕСНОЙ СКИДКА
до 50%
СРОК изготовления
от 2 дней

без %, на 6 мес, без банка
-Квалифицированный монтаж
-Бесплатный замер
-Гарантия 10 лет
-12 лет на рынке
Работаем без праздников и выходных

Горячая линия: (3843) 945-000
Круглосуточно: Тел. 2-55-67, 8-902-759-7592
пр. Строителей 91, офис 307

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО: Сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбикорма. Хотите сэкономить – звоните нам!
Качество гарантировано! Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

САХАР, комбикорм, кормосмесь, соль, отруби, крупа. Низкие цены. Доставка бесплатно (Мысковский рынок). Тел. 8-905-963-4608, 8-913-426-7231.

Пластиковые окна

- Остекление балконов и их благоустройство
- Натяжные потолки
- ТЕПЛИЦЫ под сотовый поликарбонат

тел. 8-913-132-5196,
8-950-599-7717.

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ
33

Только ВЕСНОЙ СНИЖЕНИЕ ЦЕН
до 50 % заказа БЕСПЛАТНО!

БАЛКОНЫ ОКНА

-Пластиковые Честная цена
-Алюминиевые 7500
-Стальные Честная цена
РАССРОЧКА-0%
БЕЗ БАНКА
ГАРАНТИЯ 10 лет
12 лет на рынке!

Работаем без выходных и праздников!
Тел: 2-55-97 Строителей, 91
8-902-759-7439

С 65 - летием Великой Победы!

ГОРОДСКАЯ ОКОННАЯ СЛУЖБА
г. Мыски
т. 8 (38474) 20-065
т. 8-923-464-1022

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
от 7900 РУБ под ключ
СРОК изготовления от 3 дней
СКИДКА 50%

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
от 8900 РУБ

